



# 面向全社会征设报名点

有意向的单位可来电联系

本报4月1日讯(记者 卞张涛) 婚后感情渐渐破裂,找不到结婚之初挚爱彼此的感觉,离异的董先生希望借助本报再寻幸福。由本报和共青团德州市委联合主办,德百·玫瑰园冠名的第二届三月三相亲会火热报名中。

4月1日中午,德城区的董先生来到本报报名相亲会。今年36岁的董先生是一名公务员,谈吐文雅,知识渊博,是南开大学的高材生。他有房有车,月收入很可观,但相亲要求却不高。“年龄我比小点,明晓事理,其他随缘吧。”董先生说,他离异

无子女,当天会去现场寻缘,希望能借助本报重新找到婚姻的幸福。

本次三月三相亲会时间定于4月12日至14日,地点为德百·玫瑰园售楼处,位于德百奥德乐时代广场南侧150米。市民除到本报编辑部报名外,还可通过网络以

及电话报名。市民网上报名可加入QQ群:181605318,群共享有相亲表格,填好后发给管理员。市民通过电话报名,可拨打2600000,18315852157。

同时,本报为方便市民报名,拟设立社会报名点,有意向的企业事业单位可与本报联系。



本报将开辟“爱就大声喊出来”专栏,市民可借助该平台向您心仪的他(她)表达爱意;此外也将开辟“我们的爱情故事”专栏,市民可说出自己和恋人的爱情故事。可将内容发送至jinridezh@163.com或齐鲁晚报今日德州官方微博http://weibo.com/qlwbjrdz参与。

## 回家探亲顺便来报个名

一位远在新疆工作的男士,趁回家探亲之际,报名参加本次相亲会,希望可以找到理想的另一半。

4月1日下午,吴先生来到本报编辑部报名相亲会。据吴先生介绍,他在新疆打工,从事建筑行业工作。当兵复员后就到了新疆,已经在外面漂泊了两年,此次回德州是看望父母和亲戚朋友。

“在外面漂久了,还是觉得家里好。离家太远,什么都不方便。”吴先生说,随着年龄增长,家人越来越着急,每次回来都催他找对象,结婚后就不再往外漂了。

吴先生说,希望这次找到心仪的她,到时他回家乡工作,和家人团聚,一举多得。

本报记者 王乐伟

## 南方小伙想找德州女孩

“现在在德州做生意,一直也没心思找女朋友,应该为自己打算一下了。”来自南方在德州做生意的苏先生打来热线电话,说自己事业心较强,但交际圈较窄,想通过相亲会找一位贤内助。

苏先生说,自己是做服装生意的,平时工作都起早贪黑。之前的好几个女朋友都因他工作太忙最终离开。“在德州工作好几年了,有一定积蓄,现在也有了自己的房子和车,但这样并不是完整的家,回到家里冷冷清清的,感觉挺孤单。”

当谈到相亲要求时,这位先生称,他想找一位能理解他工作的女孩儿,最好是能处理家务,还能帮他打理生意,“贤惠一点的最好了,其他要求也没什么,一切随缘吧。”

本报记者 张潇然

“身边最美乡村民警”曹凤成——

## 朴实随和的“老黄牛”

本报记者 宿可磊

“老曹在我们大柳镇工作十多年了,都是老熟人。”提起宁津县大柳派出所指导员曹凤成,郑庄村村民郑兰君有说不完的话,“他为人随和,跟群众走得很近,一点警察的架子都没有,我们都很信任他。”

### 不知疲倦一干就是36年

在宁津大柳派出所见到曹凤成时,他就像一位朴实、随和的邻居,并没有想象中的警察的威严。现年60岁的曹凤成是宁津县大柳派出所的指导员。1976年进入公安系统后,他一直坚持在基层派出所工作,36年如一日,一心扑在工作上,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,被人称为不知疲倦的“老黄牛”。

今年夏天,这位60岁的“老

黄牛”将脱下警服,离开坚守了36年的岗位。“退休了回去好好陪陪家人,但岗位或百姓需要,我随时可以回来继续工作。”曹凤成谈到退休后的打算时流露出了对公安事业的热爱和留恋。

1976年在武汉当了7年兵的曹凤成,转业后到宁津县公安局工作,之后从园林派出所、刘营伍派出所、张学武派出所直到大柳派出所,一干就是30多年。

### 为百姓办点事乐在其中



郑兰君说,前些年自己家种西瓜,经常有人来偷,都是曹警官天天晚上来巡查,帮他看了一夏天的西瓜。郑兰君一脸感谢,曹凤成却觉得是自己该做的。“作为一名警察,为群众解决困难,维护社会治安都是应该的”。曹凤成说,工作这些年办了多少案子自己也记不清,没什么大案要案,但能为老百姓办点事也乐在其中。

跟曹凤成共事22年的联防队员杜冬炼介绍说,老曹很热心很亲民,十里八村的群众都认识他,并且他对待工作非常

认真负责,平时一些群众纠纷的小案子,他处理起来很有耐心。“曹叔办案很有一套,有时候接到群众案件直接坐在人家炕头或地头上就给解决了。”

“乡镇上接到的报警没什么大案,但处理起来比较麻烦,不是单靠一些法律条文就能解决的。”大柳派出所的王所长介绍说,群众案件其实很棘手,普通百姓不懂法也不跟你讲理,只能靠个人经验和能力,在这方面曹指导员就很有效方法,他赢得了镇上百姓的信任。

## 我的她在哪里

自从大学毕业后就再次加入了单身行列,忙了两年工作也没再着急自己的终身大事,可最近一年看到身边的同事、朋友都成双成对的步入了婚姻的殿堂,我的心里又开始骚动起来,亲爱的老婆你在哪里?

网友“爱你没商量”对他未来的爱人说。



相亲会现场将分两个区域:个人形象展示区、婚庆专区。个人形象展示区悬挂所有相亲会报名人员的个人信息,相亲者报名时会获知您的报名编号,相亲会当天请自带纸笔写上您的编号,以及个人联系方式。粘贴在您中意的展板下方,以便您和中意的人取得联系。如果展板上带有联系电话,参与者即可现场联系。

本报记者 宿可磊 整理

# 专业验光和超低价格的眼镜能不能兼得?

左佑眼镜批发城击碎眼镜行业暴利 拥有六位资深验光师服务州城消费者

### 相关链接

#### 亲,别再为商家房租买单了

对曾高高在上的眼镜价格,为何可以被抽干暴利?“我们采用厂家直接销售,选旺地不选旺铺的营销方式,可以把眼镜销售成本降到最低。”左佑眼镜批发城负责人告诉笔者。多层次流通、高额场地租赁费、高成本运营是导致眼镜高价的症结所在,而眼镜批发城低价的秘密就是针对这些问题,对症下药。以左佑眼镜批发城为例,把店址选在了德州新华书店二楼一角,这个占地近600平方米的眼镜批发城一年的租金比楼下一间化妆品店都便宜,用廉价的经营空间取代了传统店面的临街旺铺,大幅节省了运营成本。这对“三分眼镜、七分费用”的眼镜零售业来说,降低了大半的租金费用,成为他们敢压价的资本之一。像左佑眼镜批发城这样的大商场,都是由厂家直接供货,榨干了眼镜暴利的最后一滴水分。



### 营业员对价格探子“习惯了”

昨天上午,一个身着黑色羽绒服的男子已在左佑眼镜批发城总店里,转了足足两个小时。和一般前来选购的客人不同,他似乎对所有柜台的眼镜价格都格外关心,时不时用手机悄悄记着价格。1.56的树脂镜片最低只要8元,特丽雅牌的镜架也只要8元!镜片折射率1.60的超薄镜片只要99元,镜片折射率1.67的极薄镜片只要199元……看着这些名牌眼镜的超低价格,他并没表现出一般顾客的欣喜,而是眉头紧皱喃喃自语:怎么能卖这么便宜?

### 敢跟医学眼镜叫板专业

“我们这里有三个验光室,所有验光设备、磨边仪器均为进口,聘请的都是国家认证的一级验光师为

顾客全程服务,保证验光质量。”左佑眼镜批发城负责人自信的说,虽然他们眼镜价格便宜,但是就连16元一副的眼镜,验光、测光、校对、打磨的工序一道不少。他拿出了国家检验合格证给笔者看,在眼镜批发城,所售上万款眼镜都经过技术检测部门检测,眼镜质量与其它眼镜店无任何区别。左佑眼镜批发城负责人说,他们所采用的集中力办大事的“批发零售派”经营模式,让左佑眼镜批发城拥有更加雄厚的资本,去采购先进的验光设备,聘请优秀的验光师,打造一流的品牌服务。我们就敢跟传统眼镜派比服务,跟医学眼镜派比专业。